

Проведення безкоштовних пробних тренінгів із ЗНО охопило 1,5 тисячі абітурієнтів

У ЗНУ відбулися перші в цьому році безкоштовні пробні тренінги із зовнішнього незалежного оцінювання знань. Вступники не лише Запоріжжя, але й області стали учасниками пробного ЗНО з української мови та літератури, а також – із хімії, біології та географії. Про актуальність такої форми роботи з майбутніми студентами вишу свідчить той факт, що можливість перевірити рівень свої знань змогли понад півтори тисячі осіб: з української мови та літератури – 1116, біології – 185, хімії – 54, географії – 170.

Виш уже багато років поспіль надає абітурієнтам можливість перевірити рівень своєї підготовки до ЗНО, оцінити рейтингові показники та дізнатися, як відбувається справжнє тестування. Цього року на відкриття тренінгів завітали пред-



ставники адміністрації вишу: перший проректор **Олександр Бондар**, проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи **Олександр Гура** і в.о. помічника ректора **Галина Микитів**. В організації та проведенні заходу взяли участь викладачі та співробітники ЗНУ під керівництвом начальника відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування **Юлії Паскевської**.

Такі безкоштовні пробні тренінги передбачають не лише проходження власне тестування, але й організаційну, методичну та психологічну підготовку. Вступники мають можливість побачити, як відбуватиметься основна сесія ЗНО, послушати поради викладачів та психологів. Окрім

того, усі учасники тестувань у ЗНУ безкоштовно отримують зошити із завданнями, які вони можуть опрацювати самостійно.

Юлія Паскевська, коментуючи перебіг тренінгів із зовнішнього незалежного оцінювання, розповіла: «Цьогорічні перші пробні тестування пройшли успішно: усі співробітники вишу, залучені до їхнього проведення, працювали в дві зміни. Вони діяли організовано, чітко й злагоджено, адже пройшли попередні навчальні інструктажі. До особливостей цьогорічної основної сесії ЗНО, зокрема можна віднести те, що студенти коледжів також проходять тестування з української мови та літератури. Саме тому представники ЕПК під керівництвом його директора **Олени Грибанової** докладають багато зусиль, аби наймолодші студенти вишу гарно підготувалися до участі в ЗНО. Так, у тренінгу з написання ЗНО з української мови та літератури взяли участь близько 150 студентів ЕПК».

Крім того, під час пробного ЗНО в кожній аудиторії учні почули поради від представників ЗНУ, як найбільш ефективно скласти тести. Вони розповіли, як підготуватись психологічно, не розгубитись і зорієнтуватись у завданнях, налаштувати себе на впевненість, сконцентрувати увагу та активізувати когнітивні навички та активне запам'ятовування.

Перед початком пробних тренінгів усім майбутнім абітурієнтам нагадали про технічні моменти, виконання яких необхідне для успішного проходження зовнішнього незалежного оцінювання, а саме: мати при собі відповідні документи, у жодному разі не запізнитися, не користуватися довідковими матеріалами та не порушувати дисципліну, завдання виконувати ручкою з чорною гелевою пастою тощо.

Варто відзначити, що всі тестові завдання, які використовуються під час тренінгів, розроблені викладачами ЗНУ – представниками спеціальних комісій, що діють на кожному факультеті вишу. При цьому за основу (рівень складності,

типи завдань тощо) беруться завдання з минулої річної основної сесії зовнішнього незалежного оцінювання. Крім того, усі тестові зошити та бланки відповідей для тренінгів із написання ЗНО друкуються на базі редакційно-видавничого відділу вишу.



Ось що говорять про свою участь у тренінгах від ЗНУ самі абітурієнти:

Старшокласник **Данило Прокоп'єв** зазначає: «Мій вибір – факультет журналістики. Я збираюся подавати документи до ЗНУ, тож зрадів нагоді познайомитися із цим вишем ближче і водночас перевірити свій рівень знань».

Марина Бондаревська та **Валерія Воробйова** наголошують: «Ми обидві вирішили вступати на факультет іноземної філології до ЗНУ, аби вивчати німецьку мову. Чудово, що існує можливість пройти тренінги із ЗНО як із української мови та літератури, так і з іноземної мови».

Результати участі в тренінгах із написання ЗНО стануть відомі вже незабаром: їх оприлюднять на офіційному сайті вишу, а також на інформаційних стендах біля навчального корпусу №2, на сторінках соцмереж ЗНУ.

Нагадаємо, що вже 18 березня о 10.00 на базі ЗНУ відбудуть тренінги із написання ЗНО з математики та з іноземної мови, а о 14.00 – тренінги із написання ЗНО з історії України та з фізики.

Таміла Тарасенко
Мargarита Безбородова

Науковці економічного факультету налагодили співпрацю з вишем м. Ангулем (Франція)

Делегація економічного факультету в складі декана **Аллі Череп** та її заступника **Аліни Осаул** побувала з робочим візитом у місті Ангулем (Франція). Зустріч відбулася за підтримки ректора ЗНУ **Миколи Фролова** на запрошення директора навчального комплексу Сан-Март-Шавань **Веронік Деспор**.



Метою візиту стало обговорення подальшої співпраці науково-педагогічних працівників і студентів навчальних закладів, а саме стажування, участь у спільних наукових проєктах, конференціях; а в перспективі – отримання подвійних дипломів.

Упродовж візиту представники ЗНУ взяли участь у численних зустрічах із викладачами і студентами навчального комплексу. Під час цих заходів студенти-бакалаври представляли презентації про особли-

сті розвитку економіки регіону Пуату-Шаранта, а також про навчання за економічними спеціальностями.

Викладачі та студенти жваво цікавилися подробицями подальшого співробітництва між нашими навчальними закладами. Особливий інтерес викликали лекції-презентації декана економічного факультету **Аллі Череп** про те, яке місце займає економіка України з позицій конкурентоспроможності в світі, в тому числі в порівнянні з економікою Франції. Також **Алла Василівна** розповіла, як розвиваються українські підприємства та які перешкоди наразі мають місце, якими ж є перспективи поточної політики економічного реформування уряду України.

Особливу цікавість останнім часом також викликає вивчення української та російської мови, для чого у французькому виші створили групи зі студентів та викладачів. Представники ЗНУ відвідали відкриті заняття викладачів навчального закладу. Наприклад, з бухгалтерського обліку, присвячене особливостям нарахування податку на додану вартість у Франції.

Важливою подією перебування в Сан-Март-Шавань стало підписання двосторонньої угоди про тривале співробітництво між ЗНУ та французьким вишем. Директор французького навчального закладу та декан економічного факультету ЗНУ висловили надію на подальшу плідну співпрацю, яка має розпочатися вже зараз із наукового співробітництва викладачів, а восени цього року буде представлена візитами спершу французької делегації до Запоріжжя, а в листопаді – української в м. Ангулем.

На важливості візиту українців до м. Ангулем наголосили під час зустрічі з мером міста паном **Боннефонтом**, який підкреслив, що необхідно створювати можливість академічних обмінів між навчальними закладами з метою подальшого розвитку економічної могутності регіону. Пан мер жваво цікавився подробицями економічних досягнень у Запоріжжі, зокрема напрямками підтримки освіти місцевою адміністрацією, бізнесом. На зустрічі були присутні не тільки українська делегація, але й керівництво Сан-Март-Шавань, студенти, викладачі.

Навчальний комплекс Сан-Март-Шавань підтримує привілейовані



стосунки з багатьма організаціями регіону Шарант, адже ці структури запрошують студентів на стажування, надають їм перше робоче місце.

Для української делегації надали можливість відвідати підприємства, для того, щоб ознайомитися з особливостями ведення бізнесу, поділитися досвідом стажування та працевлаштування економістів.

Як зазначила **Аліна Осаул**, представники ЗНУ «дуже сподіваються на подальшу співпрацю між закладами, адже відкритий академічний простір дає неабиякі перспективи в розвитку освіти та науки, мотивує до вивчення іноземних мов, знання яких долає всі перешкоди, створює міцне підґрунтя для профорієнтаційної роботи!».

НОВИНИ

■ На факультеті журналістики відбувся перший творчий залік для вступу на три спеціальності: «журналістика», «реклама та зв'язки з громадськістю» і «видавнича справа та редактування». Охочі вступити на цей факультет завітали до ЗНУ, аби продемонструвати свої творчі здібності й стати учасниками вступної кампанії-2018. Відзначимо, що творчий залік – це допуск до процесу подачі документів на факультет журналістики. Тобто якщо абітурієнт не складе цей залік або отримає за нього менше 100 балів (максимум – 200), він не може подавати документи для вступу на факультет. Наступні заліки також пройдуть у квітні, травні, червні та двічі в липні.

■ У ЗНУ докладають чимало зусиль задля того, аби допомогти студентам четвертих курсів якісно підготуватись до складання єдиного вступного іспиту з іноземної мови та фахових вступних випробувань і вступити до магістратури. Так, на базі центру інтенсивного вивчення іноземних мов ЗНУ розпочали свою діяльність курси, які мають допомогти студентам бакалаврату підвищити професійні мовні компетентності, необхідні для успішного вступу до магістратури. Першими стартували курси, на яких на сьогодні навчаються близько 20 студентів юридичного факультету. Варто наголосити, що цей факультет уже має досвід щодо складання ЗНО випускниками бакалаврату. Минулого року саме ті, хто прагнув вступити до магістратури на спеціальність 081 «Право», демонстрували свої знання з англійської мови під час ЗНО. У найближчих планах центру – розпочати заняття для студентів історичного факультету й економічного. Крім того, такі курси діятимуть і для представників ФСУ, факультету СПП, факультету фізичного виховання, факультету журналістики та інших.

■ У рамках багаторічної творчої співпраці відбулася зустріч представників філологічного факультету, зокрема професора кафедри української літератури **Валентини Кравченко** з учнями Запорізького обласного ліцею-інтернату з посиленою військово-фізичною підготовкою «Захисник» Запорізької області. Щороку його випускники за сприяння адміністрації ліцею, зокрема заступника начальника з навчально-методичної роботи **Миколи Попкова**, під керівництвом учителя української мови та зарубіжної літератури **Ганни Горенко** беруть участь у Малій академії наук, виборюють призові місця, стають студентами ЗНУ різних факультетів. Перлиною заходу стала презентація восьмої збірки творів «На гостинах у долі» випускниці філологічного факультету, члена Національної спілки письменників України, поетеси, журналістки, режисера, громадської діячки **Любові Геньби**.

■ У виші завершилися традиційні змагання з міні-футболу між командами факультетів. Турнір відбувся у рамках щорічної студентської спартакіади. За результатами фінальних ігор 3 місце посіла команда ФСУ, 2 місце вибороли спортсмени юридичного факультету, а «золото» цьогорічних змагань здобула команда економічного факультету. Під час вручення нагород представники адміністрації, зокрема директор спортивно-оздоровчого комплексу **Михайло Протас** привітали команди-переможниці й побажали гравцям нових спортивних досягнень. Нагороджував учасників фіналу турніру – представників команд-призерів – старший викладач кафедри фізичного виховання **Віктор Горбуля**. На його переконання, команди показали гідну гру. Головний суддя змагань, старший викладач кафедри фізичного виховання **Геннадій Кушнір** теж відзначив перемогу найсильніших гравців.

